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ATA DA 03º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA SETE DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (07-12-2016) 

Às dezoito horas e cinquenta e dois minutos, do dia sete de dezembro de dois mil e 

dezesseis, no Plenário, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade Marianense 

por convocação do Presidente da Casa, atendendo ao Ofício nº455/2016, autoria 

do Prefeito Municipal. À sessão presidida pelo vereador Antônio Marcos Ramos 

de Freitas contou com a presença dos demais Vereadores, os quais firmaram suas 

respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus assentos. O Sr. 

Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, ele solicitou ao secrétário que 

fizesse a leitura da Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária, 

realizada no dia cinco de dezembro de dois mil e dezesseis. À Ata foi colocada em 

discussão e votação sendo declarada aprovada por unanimidade. Adiante, o 

Presidente convidou o vereador eleito, Ronaldo Bento, e o ex-vereador José 

Antunes Vieira, para comporem o plenário. O secretário procedeu a leitura da 

Correspondência. Edital de Convocação de Sessão Extraordinária com o 

objetivo de submeter em única discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº76/2016, de autoria do Prefeito Municipal, que 

autoriza a alteração do limite para cobertura de créditos adicionais suplementares; 

Projeto de Lei nº77/2016, autoria do Prefeito Municipal, abre créditos 

suplementares no valor de 11.600.000,00 para reforço de dotações constantes na 

Lei Orçamentária vigente. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos solicitou ao 

Presidente que consultasse o plenário para apreciar o projeto conforme o Edital. Os 

vereadores Juliano Vasconcelos Gonçalves, João Bosco Cerceau Ibrahim, Daniely 

Cristina Sousa Alves, Sebastião André de Carvalho, Fernando Sampaio de Castro, 

Pedro César de Oliveira Nunes concordaram em votar de acordo com o Edital. Pela 

ordem, o vereador Marcelo Macedo comentou o encaminhamento dos projetos, 

para o vereador não fazia sentido votar crédito para a folha do mês de novembro, 

sendo que as contas desse mês já foram pagas, é preciso concertar os erros. O 

vereador pediu a retirada do projeto para ser corrigido, esclarecido e votado em 

única discussão e votação na próxima segunda-feira. Os vereadores Raimundo 

Elias Novais Horta, Cristiano Silva Vilas Boas, Adimar José Cota, Geraldo Sales
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de Souza, Edson Agostinho de Castro Carneiro concordaram em votar de acordo 

com o edital. O presidente anunciou que o projeto seria votado de acordo com 

edital, mas que seria analisado o posicionamento do vereador Marcelo no intervalo 

da reunião. Pela ordem, o vereador Marcelo pediu um tempo maior para 

demonstrar aos vereadores Cristiano e Fernando, também membros da Comissão de 

Legislação, Finanças e Justiça, o seu ponto de vista sobre o projeto. Na ocasião, 

seria impossível dar um parecer. O vereador Cristiano sugeriu que o parecer da 

comissão fosse baseado no parecer técnico contábil da Sra. Rita. O presidente 

concedeu intervalo na reunião para emitir pareceres aos projetos. Votações: 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº76/2016, de autoria do Prefeito Municipal. O 

presidente submeteu o projeto em única discussão e votação. Pela ordem, o 

vereador Marcelo disse que não assinou o parecer, pois não concordava em dar 

mais cinco %, na verdade, ao somar o que já foi dado serão autorizados 6,6% ainda 

no mês de dezembro. O projeto foi aprovado com voto contrário do vereador 

Marcelo. Substitutivo ao Projeto de Lei nº76/2016 em Redação Final, de autoria 

do Prefeito Municipal. O presidente submeteu o projeto em única discussão e 

votação. O projeto foi aprovado com voto contrário do vereador Marcelo. 

Projeto de Lei nº77/2016, de autoria do Prefeito Municipal. O presidente 

submeteu o projeto em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Marcelo 

afirmou que votaria favorável ao projeto para não prejudicar o servidor público e 

questionou o excesso de arrecadação, a prefeitura não se preocupou em resguardar 

desde o início do ano o pagamento dos funcionários. O vereador criticou os erros 

constantes nos projetos enviados à Casa. O projeto foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrados os trabalhos 

desta Sessão, às dezenove horas e trinta e seis minutos. E, para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada. ; 


